

# El Festival de Cine logra 21.623 euros para dos oenegés, el doble que el año pasado

Han acudido **5.000 personas**, medio millar más que en la edición anterior

Los organizadores agradecen la ayuda de la consejera de Cultura Leonor Flores

S. L. CÁCERES

«Hoy es el día más importante del Festival Solidario de Cine de Cáceres». La afirmación es de Tinti Rebollo, presidente de la Asociación Cinéfila ReBross que organiza el Festival que hace unos días concluyó su edición número 15. Lo dijo ayer unos momentos antes de que Sixto Amado, responsable de Caja Sol en Cáceres, entregara dos cheques a los representantes de dos oenegés extremeñas, con el dinero recaudado en el Festival.

Entregó 10.811,5 euros a Toni López, representante de la oenegé Ipiranga que trabaja en Brasil, y otro cheque con idéntica cantidad a José María Montero, presidente de la asociación Hijos del Sol-Inti Rayni que ayuda a gente necesitada en Perú.

Tinti Rebollo ofreció a los medios de comunicación las cuen-



De izquierda a derecha, Toni López, Sixto Amado, José María Montero y Tinti Rebollo. / JORGE REY

tas del Festival. Han recaudado 4.779 euros en la proyección de películas de las secciones 'Imprescindibles' y 'Opera prima'; 3.628 euros con las películas de cine infantil y juvenil, y 13.216 euros con las entradas de la gala de los Premios San Pancracios. En total se consiguieron 21.623 euros, que

es casi el doble de la cantidad recaudada el año pasado: 11.242 euros.

## Más espectadores

Esta edición del Festival atrajo a unos 5.000 espectadores, medio millar más que en la edición anterior.

Los organizadores destacaron la ayuda de instituciones y de empresas, entre las que citaron al diario HOY, y quisieron dar públicamente las gracias a la consejera de Cultura Leonor Flores. Aseguraron que de no ser por ella este evento cultural no hubiera llegado a su edición número 15.

## Localizan en Madrid al hombre desaparecido que pasó por Cáceres

S. L. CÁCERES

Daniel G. E., el comercial sevillano que llevaba desaparecido desde el pasado lunes, ya ha dado señales de vida. Ayer por la mañana se puso en contacto con un primo que vive en Madrid.

Al parecer estaba algo desorientado, según ha comentado su familia, pero se encuentra en perfecto estado de salud. Pasará unos días en Madrid, hasta que se tranquilice, y luego volverá a hacer poco a poco su vida normal.

## Una crisis

Daniel, de 34 años de edad, es comercial de una empresa. Trabaja por Extremadura y en una zona de Andalucía. La familia denunció su desaparición a principios de esta semana, ya que no había vuelto a su casa de Sevilla y no cogía el teléfono móvil. Parece que sufrió una crisis tras discutir con su novia, con la que se iba a casar dentro de unas semanas.

En Cáceres se le estuvo buscando, ya que aquí dejó la furgoneta de la empresa y sacó 400 euros de un cajero. El jueves por la tarde ya se había marchado a Madrid en donde retiró 200 euros de un cajero automático.



Los ladrones rompieron el cristal inferior de la puerta. / L. CORDERO

## Vuelven a robar ordenadores portátiles en una tienda de Mecanorba

REDACCIÓN CÁCERES

A principios del mes de febrero unos ladrones entraron, de madrugada, en la tienda de informática Mecanorba que se encuentra ubicada en la calle Gómez Becerra. Forzaron la reja metálica de la entrada y rompieron la puerta para llevarse material de informática por valor de 8.000 euros.

En la madrugada de ayer, posiblemente los mismos ladrones han entrado en otra tienda de Mecanorba que se encuentra en la calle Arturo Aranguren, que comunica Ronda del Carmen con la calle

Reyes Huertas. Los ladrones usaron la misma técnica, y se llevaron 7 u 8 ordenadores portátiles.

## Vandalismo

Por otra parte, en la madrugada de ayer también se registraron en Cáceres varios actos de vandalismo. A las cinco y media una dotación de la Policía Local sorprendió a un joven cuando rompía el repetidor de un semáforo que está ubicado en la calle San Pedro de Alcántara, en la confluencia con la avenida de España.

A las seis unos gamberros colocaron un coche en el centro de la calle Salamanca.

CONFERENCIA Y COLOQUIO

## Las guerrillas en la Guerra de la Independencia

Consecuencias militares, políticas y económicas



JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ DE EULATE  
Doctor en Ciencias Económicas  
Miembro de la Academia de la Hispanidad

Lunes, 10 de marzo de 2008, a las 20:15

Salón de Actos de

Calle Clavellina. Cáceres

Entrada libre hasta completar aforo

Fundación  
vocento

aula  
hoy